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Bestandsbeschrijving van de te alloceren netverlies elektriciteit.
Het bestand.
De bestand per regionale netbeheerder bevat de te alloceren netverliezen voor de komende periode. Het formaat van de bestanden is nu nog gelijk aan de bestanden zoals deze gepubliceerd waren op de website van Netbeheer Nederland. 
Volgend op een positieve besluitvorming in de NEDU van 30 september 2020, zal de komende periode, wanneer alle netbeheerders gefaseerd overgaan op C-ARM, het formaat worden aangepast en omgezet in het bestandsformaat dat ook gebruikt wordt voor het laden van het te alloceren netverlies in C-ARM. Dit om zoveel mogelijk eenduidigheid te creëren. Conform planning zijn eind Q4 alle RNB’s over op C-ARM, zullen alle RNB het te alloceren netverlies hier publiceren en zal ook het bestandsformaat zijn/worden gewijzigd.   
De bestandsnaam.
Deze bestandsnaam bestaat uit de samenvoeging van een prefix, een datum, de naam van de regionale netbeheerder en een suffix die het formaat definieert.
· De prefix is ‘NVE’ hetgeen staat voor ‘NetVerliezen Elektriciteit’.
· De datum is de datum (JJJJMMDD) waarop de berekende netverliezen voor de komende periode zijn verstuurd aan het NEDU ter publicatie op de website. Deze datum wijzigt alleen als de netbeheerder ook daadwerkelijk wijzigingen in de te alloceren netverliezen heeft doorgevoerd en een nieuw bestand heeft aangeleverd.
· De naam van de regionale netbeheerder
· De suffix is ‘.xlsx’. Hetgeen aangeeft dat het een Excel bestand is.
Voorbeeld: “NVE 20201001 Enexis.xls”
De bestandsinhoud.
Het Excelbestand per Regionale Netbeheerder bestaat uit een enkel tabblad met een aantal kolommen die het te alloceren netverlies in KWh weergeven. Per Netgebied is er een kolom weergegeven. Deze kolommen bevatten de volgende data:
· Kolom A: Tijdstempel bestaande uit de datum en een tijdstip. Tijdstempel is per kwartier (15 minuten).
· Kolom B en volgende: Te alloceren netverlies in KWh voor een specifiek netgebied. 
Het bestand kent een headerregels die de volgende data bevatten:
· Headerregel 1 kolom1: Omschrijving en vermelding van de notatie in KWh
· Headerregel 1 kolom 2 – x: Naam en EAN Nummer van het netgebied
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